Stjórn nemendafélags Árskóla, fundur 26. október 2023
Mætt: Emma Katrín Helgadóttir og Sighvatur Pálmason úr 10. bekk, Alexander Þór Piotrson og Súsanna Guðlaug Halldórsdóttir úr 9. bekk,  Alexandra Ósk Viðarsdóttir og Hafþór Ingi Brynjólfsson úr 8. bekk, Álfrún Anja Jónsdóttir og Björgvin Skúli Hauksson úr 7. bekk og Kristbjörg Kemp, deildarstjóri unglingastigs, sem stjórnaði fundi og skrifaði fundargerð. 

Dagskrá fundar: 
1) Heimasíða Árskóla. Farið yfir kynningu á fulltrúum í stjórn nemendafélagsins, aðal- og varamönnum.
2) Hlutverk stjórnar nemendafélagsins yfirfarið og útskýrt af deildarstjóra. 
3) Fundarboð á fundi stjórnar nemendafélagsins.Fundarboð eru send fulltrúum í stjórn nemendafélagsins í tölvupósti á skólanetfangið þeirra. Deildarstjóri leggur áherslu á að fulltrúar í stjórn svari fundarboðum. Tölvupóstur um fundina er einnig sendur á umsjónarkennara í 7.-10. bekk. Í lok þessa fundar var fundarboð næsta fundar sent á viðstadda sem æfðu sig í að svara því.
4) Önnur mál 
· Fundarmenn fóru í sameiningu yfir helstu viðburði sem verið hafa á mið- og unglingastigi þetta skólaárið.
· Rætt um það sem framundan er í félagsmálum nemenda, sem dæmi var nefndur Halloween dagur í skólanum og árshátíðir mið- og unglingastigs. 
· Konni frá Húsi frítímans kom inn á fundinn og kynnti Halloween ball sem verður í Höfðaborg 3. nóv. Ballið er fyrir alla grunnskólanemendur í Skagafirði svo og nemendur úr Fjallabyggð sem verður boðið að koma. Konni svaraði einnig fyrirspurnum um starfsemi Húss frítímans. 

Næsti fundur verður haldinn 22. nóvember kl. 10.

Fleira ekki rætt og fundi slitið,
Kristbjörg Kemp

